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I. Паспорт Програми 

1.Назва Програми 
Програма підтримки та розвитку молоді й молодіжної політики 
Кремінської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

2.Ініціатор 
розроблення 
програми 

Управління освіти, культури, молоді та спорту Кремінської 
міської ради 

3.Дата, номер і назва 
розпорядчого 
документа про 
розроблення 
Програми 

Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI, Закон 
України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 № 
389-VIII, Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 
64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанова 
Верховної Ради України від 01.07.2022 № 2333-ІХ «Про 
здійснення начальниками Кремінської і Рубіжанської міських 
військових адміністрацій Сєвєродонецького району Луганської 
області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 
Закону України "Про правовий режим воєнного стану"», Указ 
Президента України від 12 березня 2021 року № 94/2021 «Про 
Національну молодіжну стратегію до 2030 року», Закон України 
«Про основні засади молодіжної політики» від 27.04.2021 №1414-
IX 

4.Головний 
розробник Програми 

Управління освіти, культури, молоді та спорту Кремінської 
міської ради,  

5.Співрозробники 
Програми 

Відділ інвестиційної та проектної діяльності Кремінської міської 
військової адміністрації, Молодіжна рада при Кремінській міській 
військовій адміністрації 

6.Відповідальний 
виконавець 
Програми 

Управління освіти, культури, молоді та спорту Кремінської 
міської ради,  

7.Співвиконавці 
Програми 

Відділ інвестиційної та проектної діяльності Кремінської міської 
військової адміністрації, структурні підрозділи Кремінської 
міської військової адміністрації, Молодіжна рада при Кремінській 
міській військовій адміністрації, комунальні установи військової 
адміністрації 

8.Термін реалізації 
Програми 

2025-2028 роки 

9.Мета Програми 

Створення сприятливих передумов самовизначення та 
самореалізації молодих громадян, підтримки їх інноваційної 
діяльності, розвитку молодіжного руху, учнівського 
самоврядування, новітніх механізмів підтримки та розвитку 
молоді й молодіжної політики на території Кремінської міської 
територіальної громади 

10. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 

872 000,0 грн. 



всього: 
в тому числі: 
Коштів місцевого 
бюджету, грн. 

872 000,00 

Коштів державного 
бюджету, грн. 

- 

Інші кошти 
незаборонені 
законодавством 
України, грн. 

- 

11.Очікувані 
результати 
виконання Програми 
 

 Реалізація політики у молодіжній сфері; 
 створення умов для розвитку і самореалізації молоді в громаді, а 

також формування їх активної громадянської позиції та 
свідомості; 

 розвиток молодіжної інфраструктури; 
 сприятливі передумови для життєвого самовизначення; 
 формування позитивного світогляду молоді на основі почуття 

патріотизму, культурних, загальнолюдських цінностей; 
 підтримка молодіжних ініціатив та проєктів на території громади; 
 налагодження діалогу між різними учасниками молодіжної 

політики; 
 залучення молоді до активної участі у житті громади; 
 мотивування молодого покоління повертатися до Кремінської 

міської територіальної громади та жити в ній. 

12.Ключові 
показники 
ефективності 

В результаті виконання Програми очікується: 
- сприяння підвищенню ефективності реалізації державної 

молодіжної політики в громаді; 
- створення умов для розвитку і самореалізації молоді в 

громаді, а також формування їх активної громадянської позиції та 
свідомості; 

- розвиток молодіжної інфраструктури; 
- створення сприятливих передумов для життєвого 

самовизначення; 
- формування позитивного світогляду молоді на основі 

почуття патріотизму, культурних, загальнолюдських цінностей. 
 



II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Проблеми на розв’язання яких спрямована Програма 
 

«Програма Підтримки та розвитку молоді й молодіжної політики 
Кремінської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» (далі – 
Програма) розроблена на виконання статті 91 Бюджетного кодексу України, 
відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу 
Президента України від 31.03.2022 №192/2022 «Про утворення військових 
адміністрацій населених пунктів у Луганській області», Постанови Верховної 
Ради України «Про здійснення начальниками Кремінської і Рубіжанської 
міських військових адміністрацій Сєвєродонецького району Луганської області 
повноважень передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану», а також відповідно до Законів України «Про 
основні засади молодіжної політики», «Про соціальну роботу з дітьми та 
молоддю», Постанови Кабінету Міністрів України від 02.06.2021 року № 579 
«Про затвердження Державної цільової соціальної програми “Молодь України” 
на 2021-2025 роки», Указу Президента України від 12.03.2021 № 94/202 «Про 
Національну молодіжну стратегію до 2030 року», з урахуванням «Стратегії 
розвитку Кремінської об’єднаної територіальної громади Луганської області до 
2027 року», рішення сесії Кремінської міської ради від 23.12.2020 року №2/6, 
пропозиції Молодіжної ради при Кремінській міській військовій адміністрації. 

Програма ґрунтується на аналізі стану і проблем розвитку української 
молоді, результатів попереднього етапу реалізації державної молодіжної 
політики, а також враховує програмні вимоги і перспективи, декларовані в 
Хартії основних прав Європейського союзу, Європейській хартії про участь 
молоді в громадському житті на місцевому та регіональному рівнях, 
пріоритетах молодіжної політики Європейського Союзу. 

Молодь є важливим суб'єктом державної політики та ключовою 
складовою сучасного українського суспільства, носієм інтелектуального 
потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. У 
попередні роки недостатньо уваги було приділено проблематиці щодо переходу 
від дитинства до дорослішання та самостійності, визнання і бачення молоді як 
суб'єкта політики, розвитку цифрових інструментів молодіжної політики та 
роботи з молоддю, а також урахуванню кращого світового та європейського 
досвіду з вирішення цих питань.  

Відповідно до пункту 17 статті 1 Закону України «Про основні засади 
молодіжної політики», молодь – це особи віком від 14 до 35 років, які є 
громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, які 
перебувають в Україні на законних підставах.  

Нагальною є потреба у зміцненні партнерства між органами державної 
влади, органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського 
суспільства, що працюють з дітьми та молоддю, поширенні інструментів участі 
молоді у прийнятті рішень, зокрема через розвиток молодіжних 
консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського 
самоврядування. Завдання держави сприяти тому, щоб кожний молодий 
громадянин мав можливість усвідомлено обрати власний шлях.  



Також важливим є не тільки активне залучення молоді до життя громади, 
але й забезпечення координації молодіжної роботи. Це можливо за умови 
формування молодіжної інфраструктури, що передбачає підтримку та розвиток 
діючих і створення нових молодіжних центрів/просторів та запровадження 
діяльності молодіжних працівників. Саме молодіжні центри/простори 
зосереджують необхідні для молоді послуги, можливості проведення вільного 
часу та всебічного розвитку. 

Демографічні зміни, що відбуваються в Україні, зокрема в наслідок 
бойових дій на території нашої держави, поглиблюють дисбаланс між 
молодшою та старшою віковими групами. Різке зниження народжуваності 
наприкінці 80-х та в 90-і роки минулого століття буде проявлятися в наступних 
поколіннях. Одним із важливих факторів, що знижує народжуваність в Україні, 
є виклики у сфері національної безпеки, брак особистої безпеки, здатності 
особи до захисту свого життя та інтересів у середовищі існування: природному, 
інституційному, соціально-економічному. 

Крім того, в умовах соціально-економічної кризи в Україні, спричиненої 
збройною агресією Російської Федерації, значно зросла міграція населення, бо 
з'явилося велика кількість внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), значна 
частка з яких – це молодь. 

Оскільки на момент затвердження цієї Програми Кремінська міська 
територіальна громада (далі – Кремінська громада) є тимчасово окупованою, то 
молоді громадяни, які на сьогодні проживають на тимчасово окупованій 
території громади – перебувають під постійним впливом пропаганди Російської 
Федерації, що спотворює історичні факти, викривлює уявлення про Україну, 
громадянами якої вони є, та загрожує знищенню української ідентичності. У 
таких умовах вони фактично втрачають можливість реінтегруватися в 
українське суспільство. 

Тому, для розв'язання даної проблеми реінтеграції необхідно створити 
умови для мотивації молоді з тимчасово окупованих територій переїхати до 
інших регіонів України та стати повноцінними носіями української 
ідентичності та європейських цінностей. 

Незважаючи на позитивні зміни, які відбуваються у загальному 
молодіжному середовищі останніми роками, все ще існують проблемні 
питання, які потребують вирішення в рамках даної програми. Їх актуальність 
підтверджує консультативно-дорадчий орган з питань молодіжної політики, 
який діє в Кремінській громаді – це Молодіжна рада при Кремінській міській 
військовій адміністрації. Вона створена з метою взаємодії структурних 
підрозділів Кремінської міської військової адміністрації (далі – Кремінська 
МВА) та молоді громади і забезпечення узгодженості дій у вирішенні питань, 
пов’язаних із життям молоді та її участі в усіх сферах суспільного життя, 
проведення інформаційно-навчальної роботи серед молоді та консолідації 
молодіжного руху Кремінської громади. 

На сьогодні, за оперативними даними електронного журналу ВПО 
Луганської обласної державної адміністрації, на підконтрольній території 
України знаходиться 4023 ВПО з числа мешканців Кремінської громади, 

Розроблення Програми зумовлене необхідністю формування цілісної 
молодіжної політики для забезпечення сприятливих умов для розвитку і 



самореалізації молоді, формування її громадянської позиції та національно-
патріотичної свідомості. 

Отже, пріоритетними сферами молодіжного життя, що потребують уваги, 
є отримання якісних послуг позашкільної освіти, позаурочна зайнятість молоді, 
підтримка талановитої молоді, сприяння національно – патріотичному 
вихованню, популяризація здорового та безпечного способу життя та розвиток 
молодіжної інфраструктури. Формування системи ціннісних орієнтацій молоді 
має здійснюватися на засадах практико-орієнтованого підходу на основі 
урізноманітнення форм роботи з молоддю з метою виховання самостійної 
особистості, активного члена громади. Велике значення має також активна 
участь молоді в житті Кремінської громади. 

До того ж поглиблення глобалізації, зростання мобільності, освітні 
виклики і високий рівень комунікаційної спроможності формують потребу в 
оновленні підходів щодо підтримки молоді, формування та реалізації 
молодіжної політики на місцевому рівні. Традиційні фактори, що визначають 
життя молоді, стосуються соціально-економічної адаптованості, забезпеченості 
ресурсами, житлом, включення в суспільство. Водночас молодь повинна бути 
готовою діяти в умовах змін, вміти вчитися, набувати нових компетентностей 
впродовж усього життя, а не орієнтуватися лише на отримання формальної 
освіти.  

Прийняття Програми та спрямування коштів бюджету територіальної 
громади на реалізацію її заходів сприятимуть поліпшенню становища молоді 
громади та розвитку партнерських відносин між владою та громадою. 
 

III. Мета та основні завдання Програми 

 

Метою Програми є створення можливостей для молоді Кремінської 
громади бути конкурентоспроможною, брати участь у житті суспільства, 
свідомо робити свій внесок у подальший його розвиток, а також створення 
сприятливих соціальних передумов для формування громадянської активності 
молоді для життєвого самовизначення, самореалізації та розвитку власного 
потенціалу. 

Пріоритетними завданнями Програми є: 
- сприяння розвитку молодіжної ініціативи, розширення можливостей 

участі молодих людей у формуванні й реалізації молодіжної політики у 
громаді, сприяння безпосередній участі молоді в процесі прийняття 
«молодіжних» рішень; 

- створення сприятливих умов для повноцінної соціалізації молоді, 
активного їх залучення до суспільного життя громади задля формування 
лідерських якостей, активної громадської позиції, правової культури, культури 
дозвілля серед молодого покоління; 

- сприяння духовному та фізичному розвитку молоді, створення 
оптимальних умов для залучення молодого покоління до процесів консолідації 
та розвитку української нації, її історичної свідомості, традицій і культури; 

- створення ефективної системи взаємодії суб’єктів молодіжної політики в 
Кремінській громаді, активне залучення громадських організацій до розв'язання 
проблем молоді громади; 



- надання інформаційно-методичної, організаційної підтримки молодіжним 
та дитячим громадським організаціям і фінансової підтримки на реалізацію їх 
програм, спрямованих на розв’язання соціальних проблем дітей та молоді 
громади; 

- сприяння реалізації творчого потенціалу молодих людей в інтересах 
становлення й самореалізації їх особистості; 

- сприяння розвитку неформальної освіти; 
- підвищення рівня володіння іноземною мовою серед молоді; 
- розвиток системи організації роботи з дітьми та молоддю щодо 

забезпечення їх змістовного дозвілля, проведення виховної та соціально-
профілактичної роботи; 

- підвищення безпечності середовища та посилення життєстійкості молоді; 
- забезпечення дотримання ґендерної рівності, рівних прав та можливостей 

молодих жінок і чоловіків у всіх сферах життя; 
- статеве виховання та сексуальна освіта серед молоді; 
- реінтеграція молоді, що проживає/проживала в Кремінській громаді в 

умовах тимчасової окупації; 
- сприяти та мотивувати молоде покоління повертатися до Кремінської 

громади та жити в ній; 
- підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді в 

суспільне життя України та світу;  
- розкриття особливостей життєдіяльності молоді, підготовка до роботи в 

умовах конкуренції та зростаючого рівня безробіття; 
- забезпечення прав молодих громадян і встановлення для них гарантій та 

необхідної соціальної підтримки у сфері освіти, праці та зайнятості, сприяння 
підприємницькій діяльності, врахування особливостей умов життєдіяльності та 
життєвих цілей різних соціальних груп молоді; 

- підтримка молодої сім’ї, талановитої та обдарованої молоді, інститутів 
громадянського суспільства, органів молодіжного та учнівського 
самоврядування; 

- створення необхідної інфраструктури для ефективної реалізації 
молодіжної політики, в тому числі здійснення її організаційного та фінансового 
забезпечення; 

- забезпечення діяльності молодіжних працівників; 
- налагодження міжгалузевої та міжсекторальної взаємодії в молодіжній 

роботі; 
- здійснення оцінки ефективності молодіжної роботи на рівні громади 

(відповідно до розроблених показників) і звітування перед громадою про стан 
роботи з молоддю; 

- забезпечення умов молодіжної участі та молодіжного громадського 
контролю; 

- забезпечення створення та функціонування мережі 
молодіжних/підліткових клубів та/або ХАБів (просторів і центрів) за місцем 
проживання з метою організації змістовного дозвілля дітей і підлітків 
запобігаючи дитячій бездоглядності; 

- формування морально-правової культури молоді та екологічної 
відповідальності; 



- підвищення рівня толерантності і солідарності молоді, забезпечення умов 
для рівної участі всіх груп молоді у суспільному житті; 

- протидія дискримінації за будь-якими ознаками в молодіжному 
середовищі, в тому числі протидія проявам булінгу та мобінгу; 

- підтримка та заохочення молодих ветеранів, демобілізованих військових 
та молоді з інвалідністю для включення та повноцінної участі у громадському 
житті. 

Програма ґрунтується на визнанні таких принципів, які, зокрема, 
застосовуються в роботі з молоддю на європейському та загальносвітовому 
рівнях і випливають із концептуальних засад, закладених в українському 
законодавстві: 

- принцип участі – визнання того, що кожна молода людина є активним 
учасником розбудови суспільства, відіграє в ньому важливу роль та несе 
відповідальність у процесах прийняття рішень на всіх рівнях, які впливають на 
її життя; 

- принцип рівного доступу – визнання прав та обов’язків усіх молодих 
людей щодо рівних можливостей доступу до послуг і ресурсів, до програм 
незалежно від статі, місця проживання, соціального, культурного, економічного 
чинників; 

- принцип гарантій, відповідно до якого Кремінська МВА надає молодим 
громадянам мінімум соціальних послуг, а подальший розвиток особи, її 
самореалізація, то, насамперед, зусилля самої людини, її самовдосконалення; 

- принцип всебічного забезпечення інтересів і потреб молодих громадян з 
урахуванням особливостей та специфіки різних соціальних категорій і груп 
молоді, у тому числі правовий та соціальний захист тих молодих людей, які за 
власним соціальним статусом і станом здоров’я самі неспроможні про себе 
подбати (діти з неповних чи багатодітних сімей, сироти, молоді люди з 
інвалідністю тощо); 

- принцип пріоритету, який передбачає, що в ході здійснення державної 
політики стосовно дітей та молоді стимулюються і підтримуються, у першу 
чергу ті проєкти, програми, ініціативи, які сприяють розв’язанню найгостріших 
соціальних проблем територіальної громади; 

- принцип органічного поєднання інтересів Кремінської громади та прав і 
свобод молодої людини; 

- принцип збереження таємниць та конфіденційності в роботі з вирішенням 
соціальних проблем дітей, молоді та молодих сімей; 

- принцип спадкоємності, який базується на тому, що молодіжна політика 
у Кремінській громаді не може залежати від організаційних змін у системі 
управління як державою в цілому, так і у Кремінській громаді.  
 

 

 

IV. Цільова аудиторія Програми 
 
Основними об’єктами Програми є: 
- молодь Кремінської громади віком від 14 до 35 років, а також ті молоді 

люди, які постійно проживають або зареєстровані за межами Кремінської 
громади, але навчаються у навчальних закладах або працюють у громаді; 



- діти Кремінської громади віком до 18 років; 
- молоді сім’ї/подружжя Кремінської громади, у яких вік чоловіка й 

дружини не перевищує 35 років, або неповні сім’ї, у яких мати (батько) віком 
до 35 років; 

- сім’ї Кремінської громади, в яких виховуються неповнолітні діти; 
- дитячі громадські організації – об'єднання громадян віком від 6 до 18 

років, метою яких є здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист 
своїх прав і свобод, творчих здібностей, задоволення власних інтересів та їх 
соціальне становлення як повноправних членів суспільства, що створені й 
діють на благо Кремінської громади; 

- молодіжні громадські організації – об’єднання громадян віком від 14 до 
35 років, метою яких є здійснення й захист своїх прав і свобод та задоволення 
політичних, економічних, соціальних, культурних та інших спільних інтересів, 
що створені й діють на благо Кремінської громади; 

- інші організації, благодійні фонди, ініціативні групи громадян, що 
спрямовують свою діяльність на дітей та молодь міста, які створені або діють 
на благо Кремінської громади. 

У центрі уваги Програми є молодь, діти та їхні сім’ї як стратегічний 
ресурс, головне джерело інновацій і важливіший фактор змін. Принциповою 
позицією є активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок 
активної участі у житті міста замість політики, розв’язання вже назрілих 
проблем та суперечностей у молодіжному середовищі. 
 

V. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для її реалізації 

(SWOT-аналіз) 

 
SWOT-аналіз Кремінської громади проведено з урахуванням стану та 

тенденцій розвитку громади, актуальних проблемних питань у сфері 
молодіжної політики громади, власних висновків, а також пропозицій, наданих 
представниками Молодіжної ради при Кремінській МВА. 
 

СИЛЬНІ СТОРОНИ (S): СЛАБКІ СТОРОНИ (W): 

 Створено Молодіжну раду 
(консультативно-дорадчий орган), 
громадські організації 

 Висока соціальна відповідальність та 
активність молоді 

 Різноманітність та інноваційність 
молодіжних проєктів та ініціатив 

 Наявність мережі та партнерств між 
молоддю різних громад, Молодіжними 
радами та іншими суб’єктами молодіжної 
політики 

 Створена ефективна комунікація з 
органами влади громади 

 Підтримка та співпраця з міжнародними 
організаціями, такими як Рада Європи, 
ПРООН, USAID тощо 

 Розвиток спорту 
 Талановита молодь 

● Велика кількість молоді з числа 
ВПО Кремінської громади, що 
розосередженна по всій території України 
● Тимчасова окупація громади з 
відповідними наслідками 
● Пошкодження освітньої та 
молодіжної інфраструктури громади 
● Відсутність робочих місць 
● Відсутність кваліфікованих кадрів, 
що бажають працювати на благо 
Кремінської громади 
● Пасивність і байдужість молоді 
● Недостатній рівень фінансування, 
матеріально-технічної допомоги (далі – 
МТД) та інформаційної підтримки 
молодіжної сфери 
● Негативні явища в соціумі: 
вживання алкоголю, наркотиків, куріння 



 Успішний приклад земляків у сфері 
молодіжної роботи 

 «Ресурсна» молодь громади, молоді 
підприємці 

 Високий рівень комунікації та звітності 
про молодіжні активності 

● Можливий низький рівень впливу 
та авторитету молоді на прийняття рішень, 
що стосуються молодіжної політики та 
власних інтересів на місцевому рівні 
● Недостатня кваліфікація та 
професійні навички членів молоді, що 
обумовлює низьку якість розробки та 
реалізації молодіжних програм та проєктів 
● Відсутність єдиної, чіткої 
методології та стандартів для створення та 
функціонування Молодіжних рад, що 
призводить до розбіжностей у їх структурі, 
складі, функціях та статусі 
● Низький рівень мотивації та 
зацікавленості молоді в участі в 
формуванні та реалізації молодіжної 
політики, що пов’язано з відсутністю 
належної просвіти та інформування про 
молодіжне самоврядування 

МОЖЛИВОСТІ (О): ЗАГРОЗИ (Т): 

● Залучення додаткових фінансів 
(інвестицій, грантів, МТД тощо) 
● Позитивний досвід інших громад, 
що було деокуповано, зокрема досвід їхніх 
молодіжних громадьких організацій, 
Молодіжних рад, молодіжних центрів 
та/або просторів) 
● Розширення міжнародної співпраці 
та обміну досвідом з молоддю та 
молодіжними інституціями інших країн 
● Участь в розробці та реалізації 
державної стратегії молодіжної політики 
до 2030 року, в тому числі інших 
державних, регіональних програм та 
проєктів, котрі спрямовані на підтримку та 
розвиток молоді 
● Залучення молоді до процесів 
прийняття рішень та планування 
відновлення України 
● Державні та регіональні програми з 
розвитку молоді та молодіжної політики 
● Розвинутий волонтерський рух 
● Проведення компанії з отримання 
репарацій 
● Підвищення рівня освіти та навичок 
молоді за допомогою формальних та 
неформальних освітніх програм 
● Допомога експертів від донорів 
● Позитивні зміни в законодавстві 
● Імплементація Європейських 
цінностей 
● Залучення підприємців 
● ІТ та ШІ-рішення 

● Війна в Україні та її наслідки для 
молоді 
● Продовження бойових дій на 
території Кремінської громади 
● Зменшення МТД 
● Перегляд державних та 
регіональних Програм щодо молоді в бік 
зменшення фінансування 
● Неповернених молодих мешканців 
Кремінської громади після деокупації 
● Неповернення після деокупації 
фахівців в області молодіжної роботи 
● Економічна криза та її вплив на 
соціальне становище 
● Відстуність перспектив для молоді 
в Кремінській громаді після завершення 
війни 
● Міграція молоді за кордон 
● Політизація та маніпуляція 
молоддю та молодіжними інституціями 
● Негативні зміни в законодавстві 
щодо діяльності молоді 
● Відсутність інтересу Кремінської 
громади до розвитку молодіжних ініціатив 
● Екологічні катаклізми та зміни в 
кліматі Кремінської громади внаслідок 
військових дій 
● Недосконалі реформм молодіжної 
політики 
● Відсутність заохочення та 
підтримки молоді з боку місцевої влади 
● Недосконала законодавча база щодо 
відповідальності за молодіжну політику в 
громаді 



 

VI. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 
 

Для виконання мети Програми необхідним, в першу чергу, є дотримання 
основного принципу реалізації молодіжної політики, який на сьогодні 
задекларований на державному рівні: «Жодних рішень для молоді без самої 
молоді!».Тому дана Програма буде реалізовуватися на засадах дієвості, 
доступності, відкритості та прозорості, особливо в частині використання 
бюджетних коштів, передбачених на її реалізацію.  

Досягнення мети Програми можливе шляхом: 
1. Якісного партнерства та забезпечення ефективної взаємодії усіх 

учасників процесу реалізації молодіжної політики. 
2. Налагодження конструктивного діалогу на міжсекторальному рівні. 
3. Підвищення рівня розвитку і залучення молоді до прийняття рішень на 

усіх рівнях, шляхом як урізноманітнення форм та методів роботи, так і 
підвищення рівня професійності кола тих осіб, якими забезпечується процес 
реалізації молодіжної політики і молодіжної роботи. 

4. Вивчення та впровадження в дію кращих практик реалізації молодіжної 
політки. 

5. Посилення різних рівнів співробітництва шляхом пошуку, підтримки та 
забезпечення участі молоді в програмах та проектах, спрямованих на соціальну 
згуртованість на місцевому рівні. 

6. Розвиток та збільшення кількості молодіжних ХАБів (центрів та/або 
просторів) в громаді. 

З метою втілення в життя зазначених шляхів реалізації Програми та 
раціонального використання ресурсів Програма передбачає концентрацію 
зусиль на десяти пріоритетних напрямах: 

Пріоритет 1. Формування громадянської позиції молоді та її всебічна 
участь і залучення до суспільного життя, підвищення її самостійності, 
конкурентоспроможності, формування у них громадянських компетентностей і 
громадянської позиції шляхом здійснення заходів, спрямованих на утвердження 
громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді. 

Пріоритет 2. Підвищення безпечності середовища і посилення 
життєстійкості молоді, формування навичок здорового способу життя, 
підтримка ментального здоров’я, розвиток та збереження культури здорового 
харчування та психогігієни, зокрема статеве виховання молоді та профілактика 
негативних явищ у молодіжному середовищі. 

Пріоритет 3. Розвиток неформальної освіти та волонтерського руху в 
Кремінській громаді для набуття молодими людьми знань, навичок та інших 
компетентностей поза системою освіти. 

Пріоритет 4. Інтегрованість та підтримка молоді Кремінської громади з 
числа ВПО, підвищення мобільності, соціально-культурної та економічної 
інтеграції молоді в суспільне життя на всіх рівнях співпраці. 

Пріоритет 5. Стимулювання громадської і творчої активності молоді. 
Підтримка творчої, обдарованої, соціально-вразливої молоді, сприяння 
розвитку змістовного дозвілля, в тому числі інтелектуального та духовного. 

Пріоритет 6. Забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва. 



Пріоритет 7. Підтримка та розвиток мережі інститутів громадянського 
суспільства. 

Пріоритет 8. Реінтеграція молоді, що проживає/проживала на тимчасово 
окупованій території громади. 

Пріоритет 9. Забезпечення діяльності молодіжних центрів та/або просторів 
як важливої складової молодіжної інфраструктури громади та осередку 
комунікації й підтримки у реалізації молодіжних ініціатив. 

Пріоритет 10. Створення сприятливого середовища для забезпечення 
зайнятості молоді. 

У вказаній ситуації єдино вірним рішенням є фінансування заходів 
Програми в відповідності з положеннями Бюджетного Кодексу України та 
Законів України. 

 
VII. Заходи по досягненню мети Програми 

 
Заходи Програми та орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у 

додатку 1 до Програми 
Основна частина завдань Програми здійснюється шляхом розроблення і 

затвердження щорічних планів її реалізації, проведення заходів відповідно до 
базових принципів Програми. 

Досягнення означеної мети вбачається у комплексному та системному 
підході всіх суб’єктів молодіжної політики шляхом: 

- координації зусиль та засобів; 
- залучення до вирішення проблем дітей та молоді підприємців, 

науковців, засобів масової інформації й інших соціальних інституцій; 
- поліпшенні соціально-економічних, побутових умов життя молодих 

громадян, розвитку їх громадянської та трудової активності, формуванні 
духовної культури;  

- підвищення рівня культури волонтерства серед молоді та її залучення до 
волонтерської діяльності для наближення перемоги та відновлення країни у 
післявоєнний період. 
 

 

 

 

VIII. Очікувані результати виконання Програми 
 
В результаті виконання Програми очікується: 
- сприяння підвищенню ефективності реалізації державної молодіжної 

політики в громаді; 
- створення умов для розвитку і самореалізації молоді в громаді, а також 

формування їх активної громадянської позиції та свідомості; 
- розвиток молодіжної інфраструктури; 
- створення сприятливих передумов для життєвого самовизначення; 
- формування позитивного світогляду молоді на основі почуття 

патріотизму, культурних, загальнолюдських цінностей; 
- підтримка молодіжних ініціатив та проєктів на території громади; 
- налагодження діалогу між різними учасниками молодіжної політики; 
- залучення молоді до активної участі у житті громади; 



- мотивування молодого покоління повертатися до Кремінської міської 
територіальної громади та жити в ній. 

- забезпечення необхідних стартових можливостей для соціального 
становлення молоді, поглиблення її інноваційної діяльності; 

- створення сприятливих умов для безпосередньої участі у суспільних 
перетвореннях на засадах соціального партнерства; 

- підвищення заінтересованості молоді у здобутті освіти, створення умов 
для отримання молоддю якісної освіти, поліпшення рівня навчальної та 
виховної роботи, створення більш ефективної системи пошуку, навчання, 
виховання та самовдосконалення обдарованих дітей та молоді, залучення учнів 
та студентів до наукової і науково-технічної діяльності, розширення співпраці 
закладів освіти з інститутами громадянського суспільства щодо реалізації 
освітньо-виховних програм, удосконалення діяльності органів молодіжного та 
учнівського самоврядування; 

- позитивні зрушення у розв'язанні проблем зайнятості молоді, 
збільшення кількості робочих місць для неї, забезпечення бажаючих 
тимчасовою роботою у вільний від навчання час, залучення учнів, студентів та 
безробітної молоді до громадських робіт, створення умов для підприємницької 
діяльності молоді, зокрема підтримка її розвитку на селі, посилення контролю, 
в тому числі громадського, за якістю робочих місць, які бронюються для 
молоді, заохочення роботодавців, які беруть на роботу випускників навчальних 
закладів, безробітну молодь, сприяння розвиткові мережі молодіжних центрів 
праці, агентств зайнятості молоді; 

- поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема з молодими сім'ями, 
молодими людьми з обмеженими фізичними можливостями, сиротами та 
дітьми, позбавленими батьківського піклування, з особами, що повернулися з 
місць позбавлення волі, залучення до цієї роботи інститутів громадянського 
суспільства, волонтерів; 

- здійснення заходів щодо задоволення потреб молоді у житлі, 
вдосконалення механізму та збільшення обсягів надання пільгових 
довгострокових кредитів на будівництво та придбання житла молодим сім'ям і 
молодим громадянам; 

- формування у молоді основ гуманістичного світогляду, пріоритетності 
високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, утвердження 
почуття патріотизму та національної самосвідомості; 

- створення умов для поліпшення здоров'я молоді, усунення перепон, що 
заважають доступу до медичного обслуговування, посилення профілактичної 
роботи щодо запобігання наркоманії, захворюванню на ВІЛ/СНІД, охоплення 
молоді рухом за здоровий спосіб життя, заняттями фізичною культурою та 
спортом, що позитивно вплине на зменшення захворюваності молоді, 
формування навичок здорового способу життя; 

- зниження рівня антигромадських, негативних проявів серед молоді, 
поліпшення правового виховання молодих людей, підвищення ефективності 
діяльності суб'єктів соціального та правового захисту молоді, інститутів 
громадянського суспільства щодо профілактики правопорушень серед юнаків 
та дівчат, їх соціальної реабілітації в суспільстві; 

- активізація молодіжного руху, надання йому більшої масовості та 
авторитетності, створення моделі взаємодії органів державної влади, органів 



місцевого самоврядування і громадськості у сфері молодіжної політики, 
зміцнення матеріальної бази та розширення фінансування програм інститутів 
громадянського суспільства, а також обласних програм і заходів стосовно дітей 
та молоді, молодих сімей; 

- зміцнення і стабілізація структури органів влади, які займаються 
розв'язанням молодіжних проблем, постійне збільшення обсягів фінансування 
програм у молодіжній сфері; 

- удосконалення механізму добору та залучення молоді до навчання у 
вищих закладах освіти, які займаються підготовкою, перепідготовкою та 
підвищенням кваліфікації державних службовців, створення умов для 
професійного зростання та просування молоді по службі, поглиблення 
діяльності громадських організацій, статутним завданням яких є робота з 
молодими депутатами та молодими державними службовцями; 

- врегулювання проблеми трудової міграції з країнами, куди виїжджає на 
тимчасову роботу молодь України, розширення масштабу наукового, 
культурного, туристичного, спортивного молодіжного обміну в України та за 
кордоном; 

- забезпечення скоординованої діяльності Кремінської МВА та 
консультативно-дорадчого органу з питань молодіжної політики (Молодіжної 
ради) та громадських об’єднань з питань реалізації молодіжної політики; 

- підвищення рівня доступу молоді міста до неформальної освіти та 
зростання чисельності молоді, яка бере участь у заходах неформальної освіти й 
усвідомлює необхідність навчання протягом життя; 

- залучення молоді до розробки пропозицій щодо вдосконалення 
механізму реалізації державної молодіжної політики; 

- забезпечення та функціонування молодіжної інфраструктури; 
- залучення молоді до волонтерства; 
- розширення видів та форм соціальних послуг для молоді міста, що 

надаються громадськими організаціями, підвищення їх якості; 
- формування високого рівня гуманістичного світогляду молоді міста на 

основі розвинутого почуття патріотизму, національної самосвідомості, 
духовно-моральних, культурних, загальнолюдських цінностей; 

- поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема, з молодими сім'ями, 
молодими людьми з інвалідністю, сиротами та дітьми, позбавленими 
батьківського піклування, дітьми, схильних до бродяжництва та жебрацтва, з 
особами, що повернулися з місць позбавлення волі, залучення до цієї роботи 
дитячих і молодіжних громадських організацій, волонтерів; 

- удосконалення виховної, соціально-профілактичної роботи з дітьми та 
молоддю та роботи з організації їх змістовного дозвілля; 

- створення сприятливих умов для активної участі громадських 
організацій, молодих людей у формуванні і реалізації державної молодіжної 
політики в громаді; 

- підвищення рівня активності молоді в населених пунктах громади; 
- створення умов для розвитку творчого потенціалу молоді. 
У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, 

пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми. 
 

 



IX. Обсяги та джерела фінансування Програми 
 

Фінансування Програми відбувається в межах асигнувань, передбачених 
у бюджеті у Кремінської міської територіальної громади на відповідний рік, за 
наявності фінансового ресурсу, та за рахунок інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством. 

У разі потреби може бути здійснено коригування Програми за 
розпорядженням начальника військової адміністрації, шляхом уточнення 
окремих завдань і показників – у відповідності із зміною законодавчої бази, 
умов реалізації Програми, зміни пріоритетів та з інших об’єктивних причин 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у додатку 1 до 
Програми. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання 
проєкту місцевого бюджету на відповідний рік з урахуванням реальних 
фінансових можливостей. 

 
X. Строки виконання 

 
Всі заходи Програми передбачені до реалізації протягом 2025-2028 років. 

 
XI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 
Розпорядником з виконання заходів Програми визначити Управління 

освіти, культури, молоді та спорту Кремінської міської ради (далі – Управління 
ОКМС Кремінської міської ради). 

Структурні підрозділи Кремінської МВА можуть делегувати інститутам 
громадянського суспільства повноваження щодо реалізації заходів, 
спрямованих на виконання Програми. У цьому випадку вони надають даним 
інститутам громадянського суспільства фінансову та організаційну допомогу, 
здійснюють контроль за реалізацією наданих повноважень. 

Узагальнену інформацію про виконання даної Програми у поточному 
році Управління освіти, культури, молоді та спорту надає до 30 січня 
наступного року до Кремінської міської військової адміністрації. 

Контроль та координація за виконанням Програми покладається на 
заступника начальника військової адміністрації з житлово-комунальних та 
соціальних питань. 

 
 

 

Заступник начальника військової 

адміністрації з житлово-комунальних 

та соціальних питань Наталя МАКОГОН 



Додаток 1 до Програми 
 

ЗАХОДИ 
на виконання Програми підтримки та розвитку молоді й молодіжної політики Кремінської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 
 

№ 

з/п 

Назва 

напрямку 

діяльності 

(приорітетн

і завдання) 

Перелік заходів програми 

Стро

к 

викон

ання 

заход

у 

Виконавці 

Джерела 

фінансув

ання 

Орієнтовний обсяг 

фінансування, тис. грн. Очікуваний 

результат 

2025 2026 2027 2028 

1 2 3 4 5 6 8 9 

1. 

Формування 
громадянськ
ої позиції 
молоді та її 
всебічна 
участь і 
залучення 
до 
суспільного 
життя, 
підвищення 
її 
самостійнос
ті, 
конкурентос

1.1. Співпрацювати з 
молодіжними та дитячими 
інститутами громадянського 
суспільства та їх спілками для 
формування громадянської 
позиції молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради 

Не 
потребує 
фінансува
ння  

– – – – 

Залучення молоді до 
громадської 
діяльності через 
співпрацю з 
молодіжними 
дитячими 
інститутами 
громадянського 
суспільства. 
Формування 
активної 
громадянської 
позиції та свідомості 
молоді 
 



проможност
і та 
формування 
у них 
громадянськ
ої позиції 
шляхом 
здійснення 
заходів, 
спрямовани
х на 
утвердженн
я 
громадянськ
ої 
свідомості і 
активної 
життєвої 
позиції 
молоді 

1.2. Проведення місцевих, участь 
у міжнародних, всеукраїнських 
та регіональних проведення 
заходів (акцій, ігор, конкурсів, 
засідань за круглим столом, 
дебатів, семінарів, семінарів-
тренінгів, тренінгів, змагань, у 
тому числі комп’ютерних, 
зборів, конференцій, форумів, 
фестивалів, пленерів, наметових 
таборів, зльотів, марафонів, 
походів, концертів та інших 
заходів), а також видання 
інформаційних і методичних 
матеріалів, виготовлення та 
розміщення соціальних фільмів, 
роликів, соціальної реклами 
тощо з метою розвитку серед 
молоді громадянських 
компетентностей (у тому числі 
формування розуміння потреби 
у навчанні протягом життя, 
критичного мислення, 
готовності та вміння діяти 
самостійно, знати і відстоювати 
свої права, вміння швидко 
адаптуватися до нових умов, 
нести відповідальність за свої дії 
та власне життя, об’єктивно 
оцінювати і реагувати на нові 
виклики, приймати рішення, 
керувати емоціями, розв’язувати 
проблеми, висловлювати і 
логічно обґрунтовувати власну 
думку, розвиток 
медіаграмотності, лідерства, 
утвердження принципів 
доброчесності і антикорупційних 
принципів, посилення 
відповідального ставлення до 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, заклади 
освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

302,0
25 

30,0 30,0 30,0 

Створення цілісної 
системи 
неформальної освіти 
молоді; 
забезпечення 
підвищення 
професійного та 
кваліфікаційного 
рівня працівників та 
спеціалістів по 
роботі з молоддю 
громади; 
підвищення рівня 
активності молоді в 
громаді, 
підвищивши рівень 
зацікавленості та 
участі місцевої 
влади у реалізації 
молодіжної 
політики 



1.3. Забезпечення проведення 
стажування молоді в 
Кремінській МВА відповідно до 
розпорядження начальника 
Кремінської МВА від 18 червня 
2024 року № 01-08/208 

2025-
2028 
роки 

Структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Отримання 
молоддю 
практичного досвіду 
роботи в органах 
державної влади, що 
сприятиме розвитку 
їхніх професійних 
компетентностей. 
Підготовка 
майбутніх фахівців 
для державної 
служби та зміцнення 
кадрового резерву 
громади 

1.4. Проводити молодіжні 
форуми, конференції, воркшопи, 
тренінги, фестивалі та інші 
форми роботи для 
конструктивного молодіжного 
співробітництва на різних рівнях  

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

10,0 10,0 10,0 10,0 

Розвиток навичок 
співпраці, лідерства 
та міжкультурної 
комунікації серед 
молоді; створення 
платформи для 
обміну досвідом та 
реалізації спільних 
ініціатив. 
Підвищення рівня 
залученості молоді 
до вирішення 
соціально важливих 
питань громади 



1.5. Сприяти у виготовленні 
методичної та інформаційної та 
просвітницької продукції 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

20,0 20,0 20,0 20,0 

Формування у 
молоді чіткої 
картини 
можливостей для 
соціальної 
активності та участі 
в суспільно-
політичних 
процесах 

1.6. Участь активної молоді, 
лідерів молодіжних та дитячих 
громадських організацій, лідерів 
учнівського самоврядування у 
всеукраїнських, обласних 
навчаннях, науково-практичних 
конференціях, семінарах, 
круглих столах, тренінгах та 
інших заходах, спрямованих на 
налагодження соціального 
партнерства між громадськістю 
та органами державної влади 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Формування мережі 
молодіжних лідерів, 
що можуть впливати 
на прийняття рішень 
Розширення 
можливостей для 
молоді брати 
активну участь у 
різних процесах 



1.7. Сприяти залученню молоді 
до просвітницьких акцій, 
конкурсів, флешмобів щодо 
соціальної відповідальності, 
екологічної культури, безпеки 
дорожнього руху, громадської 
безпеки, профілактики 
злочинності тощо 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Формування у 
молоді 
відповідальності за 
соціальні та 
екологічні питання 
громади; 
підвищення 
обізнаності про 
важливість 
соціальної 
відповідальності та 
культури безпеки. 
Зниження рівня 
негативних явищ 
серед молоді через 
активне залучення 
до просвітницької 
діяльності 



1.8. Проведення заходів, що 
сприяють підвищенню інтересу 
молоді до проблем 
державотворення, розвитку 
демократії та громадянського 
суспільства, участі молоді у 
реалізації державної молодіжної 
політики 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

10,0 10,0 10,0 10,0 

Підвищення рівня 
обізнаності молоді 
про державотворчі 
процеси, 
демократичні 
цінності та 
механізми 
громадянської 
участі. 
Активізація молоді в 
процесах розвитку 
демократії та 
громадянського 
суспільства; 
залучення молодих 
людей до реалізації 
державної 
молодіжної 
політики 

Разом по напрямку 1. 70,0 70,0 70,0 70,0  



2 

Підвищення 
безпечності 
середовища 
і посилення 
життєстійко
сті молоді, 
формування 
навичок 
здорового 
способу 
життя, 
підтримка 
ментального 
здоров’я, 
розвиток та 
збереження 
культури 
здорового 
харчування 
та 
психогігієни
, зокрема 
статеве 
виховання 
молоді та 
профілактик
а 

2.1. Проведення акцій «Ти як»?, 
конкурсів, спортивних та інших 
заходів з метою підвищення 
рівня здоров’я молоді, 
популяризації та утвердження 
здорового і безпечного способу 
життя та культури здоров’я 
серед молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

    

Збільшення 
чисельності молоді, 
залученої до 
популяризації та 
утвердження 
здорового і 
безпечного способу 
життя та культури 
здоров’я; розвиток 
існуючих та 
створення нових 
інфраструктурних 
об’єктів з метою 
створення належних 
умов для залучення 
молоді до здорового 
способу життя; 
популяризація 
формальних та 
неформальних видів 
спорту та видів 
молодіжної 
активності, 
спрямованих на 
популяризацію 
здорового способу 
життя 



негативних 
явищ у 
молодіжном
у 
середовищі 

2.2. Проведення інформаційних і 
просвітницьких заходів, 
спрямованих на пропаганду 
здорового способу життя та 
профілактику негативних явищ у 
молодіжному та дитячому 
середовищі 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

5,0 5,0 5,0 5,0 

Популяризація 
здорового способу 
життя; масове 
інформування 
молоді щодо 
наслідків впливу 
негативних звичок 
 

2.3. Організація та проведення 
інформаційних і просвітницьких 
заходів щодо статевого 
виховання та сексуальної освіти 
молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади 
охорони 
здоров’я, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Масове 
інформування 
молоді щодо 
статевого виховання 
та сексуальної 
освіти молоді 



2.4. Проводити санітарно-
освітню роботу з питань 
підготовки молоді до сімейного 
життя, формування 
відповідального батьківства 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади 
охорони 
здоров’я 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Формування у 
молоді 
відповідального 
підходу до 
створення сім’ї та 
батьківства. 
Зниження ризику 
появи проблем у 
молодих сім'ях 
через відсутність 
відповідних знань і 
навичок 

2.5. Проведення заходів до 
Всесвітнього дня боротьби з 
тютюнопалінням, Всесвітнього 
дня боротьби з наркоманією та 
Дня боротьби зі СНІДом 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади 
охорони 
здоров’я, 
заклади освіти 
та культури, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення рівня 
обізнаності молоді 
про шкоду 
тютюнопаління, 
наркотиків та 
СНІДу. 
Зниження кількості 
молодих людей, що 
вживають тютюн та 
наркотичні 
речовини. 
Формування у 
молоді 
відповідального 
ставлення до 
власного здоров’я та 
підтримки 
профілактичних 
програм 



2.6. Сприяти проведенню заходів 
щодо попередження та протидії 
вживання психоактивних 
речовин, алкоголю, тютюну, 
залежності від комп’ютерних 
ігор, інтернет-залежності тощо 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади 
охорони 
здоров’я, 
заклади освіти 
та культури, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Зменшення рівня 
вживання 
психоактивних 
речовин, алкоголю 
та тютюну серед 
молоді. 
Підвищення 
обізнаності молоді 
про негативний 
вплив інтернет-
залежності та 
комп'ютерних ігор 
на здоров'я. 
Створення умов для 
зміцнення психічної 
та фізичної стійкості 
молоді через 
профілактичні 
заходи 

2.7. Участь у міжнародних, 
всеукраїнських та регіональних 
заходах, які направлені на 
утвердження здорового способу 
життя 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
чисельності молоді, 
залученої до 
популяризації та 
утвердження 
здорового і 
безпечного способу 
життя та культури 
здоров’я 
 

Разом по напрямку 2. 5,0 5,0 5,0 5,0  



3. 

Розвиток 
неформальн
ої освіти та 
волонтерськ
ого руху в 
Кремінській 
громаді для 
набуття 
молодими 
людьми 
знань, 
навичок та 
інших 
компетентно
стей поза 
системою 
освіти 

3.1 Проводити тренінги, 
воркшопи, навчання, онлайн-
навчання, майстер-класи та інші 
форми роботи з метою набуття 
молодими людьми знань, 
навичок та компетентностей в 
неформальній освіті 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення рівня 
кваліфікації молоді 
через набуття нових 
знань та практичних 
навичок, які 
сприяють 
професійному та 
особистісному 
розвитку. 
Створення умов для 
самореалізації 
молоді поза межами 
формальної освіти. 
Розвиток ключових 
компетенцій, що 
підвищують роль 
молоді на ринку 
праці. 

3.2. Надавати підтримку у 
проведенні конференцій, акцій, 
заходів неформальної освіти 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості 
можливостей для 
молоді брати участь 
у різноманітних 
освітніх та 
соціальних заходах. 
Підтримка 
неформальної освіти 
як важливого 
інструменту 
розвитку 
громадянських 
компетентностей та 
активної участі 
молоді у житті 
громади 



3.3. Реалізовувати заходи та 
акції, спрямовані на безпеку 
життєдіяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

10,0 10,0 10,0 10,0 

Підвищення 
обізнаності молоді 
щодо основ безпеки 
життєдіяльності. 
Зменшення 
кількості випадків 
небезпечної 
поведінки серед 
молоді завдяки 
профілактичним 
заходам. 
Сприяння 
формуванню 
відповідального 
ставлення до 
власної безпеки та 
здоров’я 



3.4. Розвивати екологічну 
культуру, підтримувати 
екологічні ініціативи молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

30,0 30,0 30,0 30,0 

Формування 
екологічної 
свідомості та 
відповідального 
ставлення до 
навколишнього 
середовища серед 
молоді. 
Підтримка та 
реалізація 
молодіжних 
екологічних 
проєктів на 
місцевому рівні. 
Створення умов для 
розвитку 
молодіжних 
ініціатив, 
спрямованих на 
збереження екології 
громади 



3.5. Проводити заходи задля 
розвитку лідерських якостей та 
механізмів комунікації молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

5,0 5,0 5,0 5,0 

Підвищення рівня 
лідерських якостей 
у молоді. 
Розвиток 
ефективних 
комунікаційних 
навичок, що 
допоможуть молоді 
успішно 
реалізовувати 
громадські проєкти. 
Створення нових 
лідерів, які будуть 
ініціювати та 
реалізовувати 
важливі ініціативи в 
громаді 

3.6. Розвивати волонтерство як 
форму залучення молоді до 
суспільно значущої діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Розвиток культури 
волонтерства серед 
молоді як важливої 
складової 
громадянської 
відповідальності. 
Підвищення рівня 
участі молоді у 
волонтерських 
проєктах та 
ініціативах, 
спрямованих на 
вирішення 
суспільних проблем 



3.7. Організовувати молодіжні 
благодійні акції, ярмарки, 
аукціони для вирішення 
соціальних проблем 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

20,0 20,0 20,0 20,0 

Підвищення рівня 
соціальної 
відповідальності 
молоді через участь 
у благодійних 
ініціативах. 
Формування у 
молоді навичок 
управління 
проєктами та 
проведення акцій на 
користь суспільства. 
Залучення ресурсів 
для вирішення 
актуальних 
соціальних проблем 
громади 

3.8. Сприяти в організації та 
проведенні профорієнтаційних 
заходів у закладах позашкільної 
освіти 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
обізнаності молоді 
про можливі 
професійні шляхи та 
вибір кар'єри. 
Зниження рівня 
молодіжного 
безробіття. 
Створення умов для 
розвитку 
професійних 
навичок у молоді 
через практичні 
заняття та навчальні 
програми 



3.9. Проведення заходів 
(семінарів, семінарів-тренінгів, 
тренінгів, форумів, конкурсів, 
конференцій, акцій, змагань, 
хакатонів, ідеятонів, творчих 
дискусій тощо) з метою 
забезпечення підвищення рівня 
освіти фахівців, котрі працюють 
з молоддю на всіх рівнях, 
проведення та участь у 
міжнародних, всеукраїнських та 
регіональних семінарах, 
тренінгах (базових, 
спеціалізованих, для тренерів), з 
метою підготовки молодіжних 
працівників (Youth Worker) із 
залученням державних 
службовців молодіжної сфери та 
представників громадських 
молодіжних організацій, 
представників органів 
студентського самоврядування, в 
тому числі виконання програми 
«Молодіжний працівник» 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Урізноманітнення та 
впровадження у 
роботу як 
обов'язкових та 
максимально 
ефективних форм та 
заходів 
неформальної 
освіти. 
Ефективна 
взаємодія влади з 
громадськістю. 
Збільшення 
кількості 
молодіжних 
працівників в 
громаді 
 



3.10. Підготовка фахівців, які 
працюють у закладах освіти та 
установах, що працюють з 
молоддю, для здійснення 
навчання, консультування 
молоді з питань розвитку за 
сферами діяльності. Підвищення 
професійного рівня спеціалістів 
по роботі з молоддю шляхом 
запровадження циклу 
обов'язкових тренінгових 
програм за принципом «ТІТ» 
(тренінги для тренерів) 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
професійного рівня 
спеціалістів по 
роботі з молоддю 
шляхом 
запровадження 
циклу обов'язкових 
тренінгових програм 
за принципом «ТІТ» 
(тренінги для 
тренерів) 
 

Разом по напрямку 3. 65,0 65,0 65,0 65,0  

4. 

Інтегрованіс
ть та 
підтримка 
молоді 
Кремінської 
громади з 
числа ВПО, 
підвищення 
мобільності, 
соціально-
культурної 
та 
економічної 
інтеграції 
молоді в 
суспільне 
життя на 

4.1. Проведення акцій, 
конкурсів, засідань, тренінгів, 
форумів, фестивалів та інших 
заходів з метою сприяння 
розвитку молодіжного 
підприємництва, самозайнятості 
та ефективного просування 
молодих людей у 
підприємницькому середовищі 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
підприємницької 
активності молоді, 
зокрема ВПО, через 
отримання нових 
знань та навичок. 
Зростання кількості 
молодіжних 
стартапів і 
самозайнятих осіб у 
громаді. 
Створення умов для 
підтримки молодих 
підприємців та їх 
інтеграції у 
місцевий бізнес-
середовище 



всіх рівнях 
співпраці 

4.2. Участь у міжнародних, 
всеукраїнських та регіональних 
акціях, конкурсах, засіданнях, 
тренінгах, форумах, фестивалях 
та інших заходах з метою 
сприяння розвитку молодіжного 
підприємництва, самозайнятості 
та ефективного просування 
молоді в підприємницькому 
середовищі 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Розширення 
можливостей молоді 
для співробітництва 
та обміну досвідом у 
сфері 
підприємництва. 
Підвищення 
обізнаності про 
глобальні тенденції 
розвитку 
підприємництва 
серед молоді. 
Підтримка молодих 
підприємців у 
просуванні своїх 
проєктів на різних 
рівнях 

4.3. Проведення акцій, 
конкурсів, засідань, тренінгів, 
форумів, фестивалів та інших 
заходів з метою залучення 
молоді до волонтерської 
діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості молодих 
людей, залучених до 
волонтерської 
діяльності в громаді. 
Створення сталих 
волонтерських 
ініціатив, що 
сприяють підтримці 
соціально вразливих 
груп та покращенню 
життя громади 



4.4. Участь у міжнародних, 
всеукраїнських та регіональних 
акціях, конкурсах, засіданнях, 
тренінгах, форумах, фестивалях 
та інших заходах з метою 
залучення молоді до 
волонтерської діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Розширення 
можливостей молоді 
для участі у 
волонтерських 
програмах за 
межами громади, 
зокрема на 
міжнародному рівні. 
Формування у 
молоді глобального 
підходу до 
волонтерства та 
усвідомлення його 
важливості. 
Підвищення рівня 
інтеграції молоді з 
числа ВПО 



4.5. Залучення міжнародних 
проєктів з можливістю 
подальшого працевлаштування в 
них молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Розширення 
можливостей 
працевлаштування 
молоді, через участь 
у міжнародних 
проєктах. 
Підвищення 
мобільності 
молодих людей на 
ринку праці. 
Створення нових 
робочих місць та 
підтримка молоді у 
розвитку 
професійних 
навичок для 
подальшого 
працевлаштування в 
міжнародних 
організаціях та 
проєктах 

Разом по напрямку 4. 0,00 0,00 0,00 0,00  

5. 

Стимулюван
ня 
громадської 
і творчої 
активності 
молоді. 
Підтримка 
творчої, 
обдарованої, 
соціально-
вразливої 

5.1. розроблення заохочення за 
особливі досягнення молоді у 
розбудові Кремінської громади, 
з нагоди відзначення Дня молоді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

10,0 10,0 10,0 10,0 

Підтримка активної, 
творчо-обдарованої 
молоді, мотивація та 
сприяння активізації 
громадської 
активності молоді 
 



молоді, 
сприяння 
розвитку 
змістовного 
дозвілля, в 
тому числі 
інтелектуаль
ного та 
духовного 

5.2. Проведення заходів, 
спрямованих на розвиток 
міжрегіонального, 
міжнародного, Всеукраїнського 
молодіжного обміну між 
навчальними закладами, 
дитячими та молодіжними 
громадськими організаціями, 
молодіжними радами, центрами 
та/або просторами  

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Розширення 
горизонтів молоді 
через нові 
можливості обміну 
досвідом та ідеями з 
однолітками з інших 
регіонів та країн. 
Формування 
партнерств між 
молодіжними 
організаціями та 
навчальними 
закладами, що 
сприятиме розвитку 
спільних проєктів. 
Збагачення 
культурного досвіду 
молоді та 
підвищення рівня 
їхньої соціальної 
активності 



5.3. Участь у заходах, 
спрямованих на розвиток 
міжнародного, 
міжрегіонального, 
всеукраїнського молодіжного 
обміну між навчальними 
закладами, інститутами 
громадянського суспільства, 
молодіжними радами, центрами 
та/або просторами 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Залучення молоді до 
активних 
міжнародних 
обмінів, що 
сприятиме їхньому 
розвитку як 
громадян з 
глобальним 
мисленням. 
Підвищення рівня 
обізнаності молоді 
про міжнародні 
культурні та 
соціальні практики. 
Укріплення 
міжкультурних 
зв’язків та 
взаєморозуміння 
між молоддю з 
різних регіонів 



5.4. Проведення розважальних та 
культурно-масових заходів до 
Всесвітніх, Міжнародних, 
Всеукраїнських свят та акцій 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади 
культури, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

40,0 40,0 40,0 40,0 

Підвищення рівня 
залучення молоді до 
культурного життя 
громади через 
участь у святкових 
заходах. 
Формування у 
молоді почуття 
єдності та 
патріотизму через 
спільні святкування. 
Створення 
можливостей для 
молоді проявити 
свої творчі здібності 
в різноманітних 
культурних 
програмах 

5.5. Запровадження стипендії 
Кремінської МВА кращим 
представникам молоді за внесок 
у розвиток молодіжної політики 
Кремінської громади 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

    

Мотивація молоді 
до активної участі у 
формуванні та 
реалізації 
молодіжної 
політики громади. 
Розвиток молоді 
через фінансову 
підтримку їхніх 
ініціатив та 
проєктів. 
Створення 
позитивного іміджу 
молодіжної 
політики громади та 
залучення нових 
активістів 



5.7. Підтримувати та розвивати 
творчу молодь, молодіжні 
субкультури, сприяти у 
проведенні фестивалів, 
конкурсів, тощо. Організовувати 
та проводити конкурс 
молодіжних заходів, проєктів, 
фестивалів  

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

10,0 10,0 10,0 10,0 

Формування у 
молодих людей 
нових знань, умінь і 
навичок, які 
сприятимуть їм 
творчо 
роз’яснювати 
існуючі особисті та 
значущі для 
Кремінної 
проблеми, 
реалізувати себе в 
міському 
соціальному 
просторі, гідно 
представляти 
Кремінну за її 
межами, у тому 
числі на 
міжнародних 
заходах. 
Збільшилася 
кількість молодих 
кремінян, які беруть 
участь у 
різноманітних 
конкурсах, 
олімпіадах тощо 



5.8. Підвищувати рівень 
толерантності і солідарності 
молоді, забезпечувати умови для 
рівної участі всіх груп молоді у 
суспільному житті, протидію 
дискримінації за будь-якими 
ознаками в молодіжному 
середовищі, в тому числі 
протидію проявам булінгу та 
мобінгу 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Зниження рівня 
дискримінації та 
булінгу в 
молодіжному 
середовищі. 
Формування 
відкритого і 
дружнього 
середовища для 
молоді незалежно 
від їхніх 
відмінностей. 
Підвищення 
соціальної 
згуртованості та 
активності молоді в 
боротьбі з проявами 
дискримінації 

5.9. Підтримувати та 
заохочувати молодь з 
інвалідністю для включення до 
повноцінної участі у 
громадському житті громади 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Створення 
інклюзивного 
середовища, яке 
забезпечує рівні 
можливості для 
молоді з 
інвалідністю. 
Залучення молоді з 
інвалідністю до 
активної участі в 
заходах. 
Підвищення рівня 
обізнаності громади 
щодо потреб та прав 
молоді з 
інвалідністю 

Разом по напрямку 5. 60,0 60,0 60,0 60,0  



6. 

Забезпеченн
я 
міжнародно
го 
молодіжног
о 
співробітни
цтва 

6.1. Інформування молоді щодо 
проведення та можливості участі 
у міжнародних, всеукраїнських, 
регіональних культурних і 
мистецьких заходах, зокрема 
конкурсних і фестивальних, з 
метою забезпечення 
міжнародного молодіжного 
співробітництва 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Поінформованість 
молоді області щодо 
можливостей 
міжнародного 
молодіжного 
співробітництва 

6.2. Участь молоді в заходах, 
спрямованих на міжнародне 
співпробітництво, молодіжних 
обмінах, заходах, спрямованих 
на міжнародний обмін досвіду, 
соціальну згуртованість, 
розвиток молодіжної 
інфраструктури тощо 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Забезпечення 
інтеграції молоді 
громади в 
європейські та 
світові молодіжні 
структури; 
впровадження 
кращих 
європейських 
практик у 
реалізацію 
молодіжної 
політики шляхом 
забезпечення участі 
молоді у обмінних 
проєктах 

Разом по напрямку 6. 0,00 0,00 0,00 0,00  



7. 

Підтримка 
та розвиток 
мережі 
інститутів 
громадянськ
ого 
суспільства 

7.1. Сприяння участі інститутів 
громадянського суспільства в 
громадських слуханнях щодо 
вирішення актуальних 
молодіжних питань 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння  

– – – – 

Підвищення 
обізнаності молоді 
про важливі 
питання, що їх 
стосуються, через 
активну участь у 
слуханнях. 
Залучення різних 
груп молоді до 
обговорення та 
вирішення 
актуальних 
проблем. 
Формування довіри 
між інститутами 
громадянського 
суспільства та 
органами влади 



7.2. Надання загальної 
консультативної підтримки 
інститутам громадянського 
суспільства, діяльність яких 
спрямована на роботу з молоддю 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Зміцнення 
потенціалу 
інститутів 
громадянського 
суспільства, що 
працюють з 
молоддю, через 
підвищення їхньої 
ефективності та 
професіоналізму. 
Поліпшення якості 
послуг, що 
надаються молоді, 
завдяки більшій 
компетентності 
організацій. 
Розширення спектру 
ініціатив та програм 
для молоді 

7.3. Надання консультативної 
підтримки щодо участі в 
конкурсах проєктів і програм, 
розроблених інститутами 
громадянського суспільства 
стосовно дітей, молоді та сім’ї 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості успішних 
проєктів, 
реалізованих 
інститутами 
громадянського 
суспільства. 
Підвищення рівня 
залучення молоді до 
соціально значущих 
ініціатив. 
Формування 
партнерських 
відносин між 
організаціями, що 
займаються 
молоддю 



7.4. Долучати представників 
інститутів громадянського 
суспільства з молодіжної сфери 
до робочих груп і рад 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
представленості 
молодіжного 
сектора у прийнятті 
рішень на місцевому 
рівні. 
Залучення до 
обговорення 
актуальних питань, 
що стосуються 
молоді, 
представників 
інститутів, які 
мають досвід і 
знання. 
Розвиток співпраці 
між державними 
органами та 
інститутами 
громадянського 
суспільства 



7.5. Співпраця та сприяння 
інститутам громадянського 
суспільства у здійсненні ними їх 
статутних завдань 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
ефективності 
діяльності 
інститутів 
громадянського 
суспільства завдяки 
спільним проєктам і 
ініціативам. 
Зміцнення взаємодії 
між органами влади 
та інститутам 
громадянського 
суспільства. 
Задоволення потреб 
молоді через більш 
якісну реалізацію 
статутних завдань 

7.6. Всебічне (фінансове, 
організаційне, технічне та інше) 
забезпечення діяльності 
Молодіжної ради при 
Кремінській МВА. Здійснення 
моніторингу її діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

6,0 6,0 6,0 6,0 

Підвищення 
ефективності та 
результативності 
роботи Молодіжної 
ради через 
забезпечення 
необхідними 
ресурсами. 
Зміцнення довіри до 
Молодіжної ради як 
представника 
інтересів молоді. 
Забезпечення 
системного підходу 
до моніторингу та 
оцінки діяльності 
ради, що дозволить 
вносити зміни та 
покращення 



Разом по напрямку 7. 6,0 6,0 6,0 6,0  

8. 

Реінтеграція 
молоді, що 
проживає/пр
оживала на 
тимчасово 
окупованій 
території 
Кремінської 
громади 

8.1. Здійснення опитування, 
соціальних досліджень на теми 
інтересів, цінностей та потреб 
молоді 
і пріоритетів молодіжної 
політики 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Своєчасний та 
якісний моніторинг 
ефективності 
проведених заходів, 
визначення 
цінностей та потреб 
даної категорії 
молоді громади 
 

  

8.2. Широке використання у 
встановленому чинним 
законодавством порядку під час 
проведення масових заходів 
державної символіки України з 
метою виховання у молоді 
поваги до державних символів 
України 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

2,0 2,0 2,0 2,0 

Виховання у молоді 
поваги до 
державних символів 
України 

Разом по напрямку 8. 2,0 2,0 2,0 2,0  



9. 

Забезпеченн
я діяльності 
молодіжних 
центрів 
та/або 
просторів як 
важливої 
складової 
молодіжної 
інфраструкт
ури громади 
та осередку 
комунікації 
й підтримки 
у реалізації 
молодіжних 
ініціатив 

9.1. Сприяння створенню мережі 
молодіжних центрів/просторів 
(осередків молодіжної 
громадської активності на базі 
бібліотек, клубів, центрів, 
будинків культури тощо) в 
громаді  

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості 
молодіжної 
інфраструктури 
(молодіжні центри, 
простори, ХАБи) на 
місцевому рівні 
 

9.2. Забезпечення організаційної, 
методичної, інформаційної, 
ресурсної та матеріальної 
підтримки новостворених та 
існуючих молодіжних 
центрів/просторів із виділенням 
відповідного фінансування 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

    

Підвищення якості 
діяльності діючих 
закладів, які 
працюють з 
молоддю, 
збільшення 
кількості молоді, 
залученої до усіх 
форм роботи, 
спрямованих на 
реалізацію 
змістовного 
дозвілля та 
неформальної освіти 



9.3. Забезпечення підтримці 
діяльності громадський 
організацій шляхом фінансової 
підтримки, сприяння роботі 
Молодіжного простору «Твоя 
територія» 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
комунальні 
установи 
Кремінської 
міської ради, 
Кремінський 
будинок 
культури, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Місцевий 
бюджет 
громади, 
інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

50,0 50,0 50,0 50,0 

Здійснення 
ефективної 
реалізації 
молодіжної 
політики та роботи з 
молоддю на 
місцевому 
рівні. 
Забезпечення 
методологічної та 
ресурсної підтримки 
активно діючої 
молодіжної 
інфраструктури на 
місцях 



9.4. Здійснення навчання 
представників молодіжних 
центрів/просторів для 
підвищення рівня їх 
спроможності та якості 
діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості 
молодіжної 
інфраструктури 
(молодіжні центри, 
простори, хаби) на 
рівні громади, а 
також підвищення 
якості діяльності 
діючих закладів, які 
працюють з 
молоддю, 
збільшення 
кількості молоді, 
залученої до усіх 
форм роботи, 
спрямованих на 
реалізацію 
змістовного 
дозвілля та 
неформальної освіти 

Разом по напрямку 9. 50,0 50,0 50,0 50,0  



10. 

Створення 
сприятливог
о 
середовища 
для 
забезпеченн
я зайнятості 
молоді 

10.1. Організовувати та сприяти 
проведенню інформаційних і 
консультаційних та 
профорієнтаційних заходів для 
різних категорій молоді щодо 
сприяння працевлаштуванню на 
підприємствах громади: дні 
відкритих дверей на 
виробництві, дні відкритих 
дверей навчального закладу, 
ярмарки та міні-ярмарки 
вакансій, семінари та тренінги, 
професіографічні екскурсії, 
інтерактивні заходи для молоді 
(майстер-класи, зустрічі з 
роботодавцями, прес-
конференціЇ, форуми з 
представниками державних 
установ, керівниками 
молодіжних та жіночих 
громадських організацій щодо 
організації вирішення проблем 
та формування державної 
молодіжної політики в громаді 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення рівня 
обізнаності молоді 
про можливості 
працевлаштування в 
громаді та сучасні 
професії. 
Залучення 
роботодавців до 
активної участі у 
формуванні 
кадрового 
потенціалу. 
Створення 
платформи для 
діалогу між 
молоддю та 
представниками 
підприємств 



10.2. Залучати навчальні 
заклади, ринкоутворюючі 
підприємства, студентські та 
молодіжні громадські організації 
тощо до організації та 
проведення для учнівської 
молоді психодіагностичних 
консультацій, анкетування, 
професіографічних екскурсій, 
днів відкритих дверей 
навчального закладу, 
презентацій курсів 
профнавчання, інтерактивних 
заходів (професійних конкурсів, 
майстер-класів) тощо 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Поглиблене 
розуміння молоддю 
вимог ринку праці 
через активну 
участь у 
профорієнтаційних 
заходах. 
Розширення кола 
професійних 
можливостей для 
молоді. 
Налагодження 
співпраці між 
навчальними 
закладами та 
підприємствами 

10.3. Для учнівської молоді 
проводити профорієнтаційні 
заходи щодо ознайомлення зі 
світом сучасних професій, 
правилами вибору професії, 
тестування з вибору майбутньої 
професії, профорієнтаційного 
анкетування 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення рівня 
самосвідомості 
учнів у виборі 
професійної кар'єри. 
Розуміння молоддю 
процесу вибору 
професії та 
доступних їм 
можливостей. 
Зменшення 
кількості молоді, яка 
стикається з 
невідповідністю між 
вибором професії та 
реаліями ринку 
праці 



10.4. Залучати до професійної 
підготовки, перепідготовки, 
підвищення кваліфікації 
безробітних віком до 35 років та 
сприяти отриманню першої 
професії особам без професій, у 
тому числі випускникам 
загальноосвітніх шкіл, які 
звернулися до служби зайнятості 
чи органу влади 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, заклади 
освіти 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості молоді, що 
здобуває професії, 
необхідні на ринку 
праці. 
Поліпшення рівня 
зайнятості серед 
молоді через 
підвищення 
кваліфікації. 
Підтримка молодих 
людей у їхньому 
прагненні отримати 
першу професію 

10.5. З метою допомоги у 
правильному виборі професії та 
соціальній адаптації молоді на 
ринку праці проводити 
профорієнтаційні групові та 
масові заходи, в тому числі для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
молоді з інвалідністю, ветеранам 
та 
демобілізованим військовим 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Забезпечення рівних 
можливостей для 
всіх молодих людей, 
незалежно від 
їхнього соціального 
статусу. 
Підвищення 
впевненості молоді з 
особливими 
потребами у виборі 
професії та адаптації 
на ринку праці. 
Сприяння 
соціальній інтеграції 
цих молодих людей 



10.6. Сприяти 
працевлаштуванню молоді, яка 
отримала вищу або професійно-
технічну освіту та здобула 
професію (спеціальність), що 
входить до Переліку професій та 
спеціальностей, за яким 
роботодавцю може надаватися 
компенсація єдиного внеску в 
разі забезпечення молоді 
першим робочим місцем 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА, заклади 
освіти 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Збільшення 
кількості молоді, яка 
знаходить роботу за 
спеціальністю. 
Підтримка 
роботодавців у 
наймі молодих 
спеціалістів через 
фінансові 
механізми. 
Зміцнення зв’язку 
між освітою та 
ринком праці 

10.7. Сприяти 
працевлаштуванню молоді 
шляхом виплати одноразової 
допомоги від центру зайнятості з 
безробіття для організації 
підприємницької діяльності 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
структурні 
підрозділи 
Кремінської 
МВА 

Інші 
джерела 
фінансува
ння не 
заборонен
і законом 

    

Підвищення 
кількості молодих 
підприємців у 
громаді. 
Сприяння розвитку 
підприємництва 
серед молоді. 
Формування 
позитивного 
ставлення до 
підприємницької 
діяльності як 
альтернативи 
традиційній 
зайнятості 



10.8. Здійснювати інформування 
громадськості, у тому числі 
засобами масової інформації та 
інтернет-ресурсами, про 
діяльність у сфері професійної 
орієнтації населення, сприяти 
поширенню професійної 
інформації 

2025-
2028 
роки 

Управління 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 
Кремінської 
міської ради, 
заклади освіти, 
інститути 
громадянсь-
кого 
суспільства (за 
згодою) 

Не 
потребує 
фінансува
ння 

– – – – 

Підвищення 
обізнаності громади 
про можливості 
професійної 
орієнтації. 
Розширення доступу 
до інформації про 
вакансії та професії 
через медіа та 
інтернет-ресурси. 
Залучення більшої 
кількості молоді до 
активних заходів у 
сфері 
профорієнтації 

Разом по напрямку 10. 0,00 0,00 0,00 0,00  
ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ (тис. грн.): 1052,00 263,0 263,0 263,0 263,0  

 
 

Начальник управління освіти, культури, молоді 

та спорту Кремінської міської ради Олександр КУЗЬМЕНКО 

 

Заступник начальника військової адміністрації з 

житлово-комунальних та соціальних питань Наталя МАКОГОН 

 


